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BÚCSÚZUNK 

Menyhárt Ferencné (leánykori neve: Köntés Eszter) 1973. 

március 1. napjával kezdte meg Jászkiséren munkáját, mint 

szociális gondozónő, betegápoló. 1976-tól orvosírnokként 

folytatta munkáját. Hosszú éveken át, mint körzeti ápolónő 

tevékenykedett. Kezdetben dr. Juhász László, majd dr. Mike 

Miklós mellett dolgozott. 

Munkáját lelkiismeretesen, precízen végezte, a betegekhez 

kötődő szeretete, tisztelete, empátiája példamutató. 

Munkája mellett jelentős szerepet vállalt a Helyi Vöröske-

reszt munkájában, melynek elismeréseként 2010 évben Habs-

burg Györgytől vehette át a véradás-szervezés ezüst plakett-

jét. 2013. évben Szociális Díjban részesült. 

A közösségért folytatott munkáját mi sem bizonyítja jobban, 

hogy öt választási cikluson keresztül segítette a helyi képvise-

lő-testület munkáját, mint képviselő, valamint a Szociális Bi-

zottságban is dolgozott és halála bekövetkeztéig a Bizottság 

elnöki feladatait látta el. Képviselői tiszteletdíjának felajánlá-

sával mindig a legjobbat akarta a településnek, ha szükség 

volt a bölcsődének vásárolt játékokat, a civil szervezeteket támogatta. 

Esztike néni életében a hagyomány őrzése és Jászkisér múltja fontos szerepet játszott.  

2021. szeptember 19. napja óta a helyi Értéktár Bizottság tagja volt. 2022. évben Jászkisér Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete a „Jászkisér Városért díj” címet adományozta a városért vég-

zett hosszú éves munkájának elismeréséért. 

Mély együttérzéssel osztozunk a család fájdalmában. 

További részletek a www.jaszkiser.hu weboldalon! 
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Évértékelő 2023. 
(Elhangzott a 2023.12.07-én tartott közmeghallgatáson) 

 
Tisztelt Egyházi és Világi vezetők! Tisztelt Jászkisériek! Kedves Barátaim! 

Újra eltelt egy év, és újra értékelni kell az eddig elvégzett, a folyamatban lévő munkánkat, és az előttünk álló rövid 
vagy hosszútávú terveket. 

ENERGIAVÁLSÁG: 

A 2023. évet az előző évről áthúzódó energiaválság okozta feladatokkal kezdtük. A város szerencsés adottsága a 40 

évvel ezelőtt kiépített termálvíz fűtési rendszer. Ennek köszönhetjük, hogy intézményeink többségének fűtése bizto-
sított volt. Ahol gázzal volt lehetséges a fűtés, ott a korábban már kiépített hűtő-fűtő klímákkal vagy hőszivattyúval 
biztosítottuk a meleget. Az előző években elvégzett energetikai korszerűsítések most éreztették fontosságukat, haté-
konyságukat! 

A villamos energia ára megnövekedett, önkormányzatunk pénzügyi átcsoportosítással és plusz állami támogatásból 
tudta fizetni a szivattyú, a villanymotorok díjait, valamint a közvilágítás költségét. 

EGÉSZSÉGÜGYRŐL: 

Az egészségügyi és szociális rendszerünk működik, az ott dolgozók változatlan odaadással végzik munkájukat, kö-
szönet érte. 

Dr. Kolláth Bálint bejelentette, hogy 2023. december 31-ig látja el körzetében a háziorvosi feladatokat. Kedves fele-
ségének még 5 hónapja van a nyugdíjazásáig, ezért ezt az 5 hónapot még közösen töltik el a 3. körzetben a betegeik 
szolgálatában. Így Nekik köszönhetően 5 hónapot nyertünk arra, hogy orvost és „55-ös” ápolót találjunk praxisukba. 

Dr. Ordodi Anton továbbra is az 1. körzet betegeit látja el. 

A megüresedett 2. körzetet Dr. Magassy Antal doktor úr látja majd el, amint az egészségügyi szervek elvégzik az 
engedélyeztetési folyamatot. Bízok abban, hogy ez január első napjaiban lezajlik, addig Kolláth doktor helyettesít a 

körzetben. (Azóta kiderült, hogy Magassy doktor csak májustól tud jönni, egy másik orvossal pedig komoly tár-

gyalásban vagyunk, hogy újra 3 orvos biztosítsa a betegek ellátását!) 

A felújított gyógyszertárat februárban adtuk át, a munkálatok alatt az Inkubátorházban biztosította önkormányzatunk 
a folyamatos működést. dr. Elek János úr tartja ígéretét, a dolgozói létszám, és az ellátottság színvonala továbbra is 
garantált. 

A reumatológiai szakrendelés is megmaradt. Köszönjük dr. Czifra Mariann doktornőnek, hogy továbbra is a jászkis-

éri betegek szolgálatában áll, bízok a hosszútávú folytatásban! 

Dr. Baka Ibolya és Dr. Móré Éva továbbra is városunk „fogtündérei”. 

A védőnői szolgálat is a megszokott hölgyekkel, a megszokott helyen és időben, csak a fenntartó változott.  

KÖZBIZTONSÁGRÓL: 

A rendőrségi beszámolókban számszerűsítve vannak a különböző szabálysértések, bűncselekmények. Ezek alapján 

Jászkisér közbiztonsága jónak mondható, és ezt el is tudnánk fogadni, ha az a sok apró lopás, betörés nem borzolná 
a kedélyeket. Április 19-én levélben kértem a legmagasabb rendőri vezetéstől, hogy segítsenek. Augusztus 8-án la-
kossági fórumot hívtunk össze, ahol a lakosok is elmondhatták azokat a panaszaikat, amit már korábban jeleztünk. 

Október 19-én a Jászberényi Rendőrkapitányságon kaptunk tájékoztatást és biztató szavakat Dr. Rádi Norbert dan-
dártábornok úrtól, a J-N-Sz Vármegye rendőrkapitányától. November 30-án elkeseredésemben írtam levelet Orbán 
Viktor miniszterelnök úrnak (mellékelve), segítsen megoldani a vidéki kisemberek, idősek gondját, baját, ne lophas-

sák el kicsi vagyonkájukat. A mai napon (dec.7.) Dr. Nagy Ernő alezredes úr, Jászberény rendőrparancsnoka meg-
erősítette szövetségünket, azon vannak, hogy fokozott rendőri jelenlétet szeretnénk mindannyian, ennek megoldásán 
dolgoznak. (2024. január 1-én kaptam a tájékoztatást arról, hogy Jászkiséren fokozott rendőri jelenlét lesz, illetve 

kábítószer elleni alosztályt állítanak fel a Jászságban) 

Az Ügyészség szerepét én kritizálhatom, én kérhetem a kis értékű lopások, betörések komolyabb számonkérését, 

büntetését az elkövetőkkel szemben. Itt kellene változtatásokat elérni, így a lakosság is, és a rendőrség is révbe érne! 
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TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSRŐL: 

A Tájház udvarára 150 m2-es új tároló épület épült, ugyan itt a jászkiséri értéktár kiemelt elemeinek tablói kerül-
tek átadásra 

A Teleház mellé épült parkoló közvilágítása is elkészült, valamint ide került kihelyezésre az új OTP ATM. En-

nek régi helyére az MBH Bank helyezett ATM-et 

A Dózsa Gy. úti önkormányzati ház vendégházzá történő átalakítása is befejeződött  

a Bem utcában szociális bérlakások kerültek átadásra, kiutalásuk már meg is történt 

 a Városi Bölcsőde bővítése, konyhájának átépítése befejeződött, jelenleg a garanciális javítások, engedélyezte-
tések vannak hátra (hosszabb fennakadást jelentett a kivitelező, a tervező, és a Bölcsőde Szövetség között 
kialakult helyzet 5 db ajtó szabványa és egyedisége miatt) 

a volt presszó átépítése is elkezdődött, majd leállt, így a Képviselő-testület 2023.július 5-én a vállálkozási szer-

ződést felmondta. Az átépítés befejezésére új pályázati forrást keresünk. A vállalkozóval szemben a szüksé-
ges jogi lépéseket megtettük. 

Elkezdődött a Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése, a padlás hőszigetelése megtörtént, a csövek, ra-

diátorok cseréje az önkormányzati választások után történik. Az udvari épületek szigetelése, radiátor cseréje, 
napelemek elhelyezése az időjárástól függően készülnek. Ennek a projektnek a kereteiben történik napelem 
felhelyezés az uszoda másik tetősíkjára, ezzel az iskola udvarán lévő hévízfűtés villanymotorjainak költsé-

gén fogunk spórolni. 

A Szent István parkban fedett szabadtéri színpad öltözővel együtt fog épülni. Az építési terület átadva és lekerít-
ve. Tavasszal indul az építkezés. 

A piaccsarnok, a többi elárusító hely felújítása, a terület aszfaltozása, térkövezése, parkolók, közvilágítás kiépí-
tése, mosdó épület felújítása jövő évben (2024.) kezdődik. 

A belvízelvezető rendszer felújítása is hamarosan elkezdődik. Első ütemben a Vágóhíd úti, és a Damjanich úti 

átemelő szivattyúházak és gépészetük újul meg. 

2023-ban a településüzemeltetési feladatainkra kapott anyagi támogatás nem, de a feladatmennyiség tovább növeke-
dett. Az utak javítása, kátyúzása, temetőkarbantartás, fűkaszálás, ároktakarítás, közúti kijárók gaztalanítása, pélyi út 
gallyazása, padkázása, kaszálása, illegális hulladék lerakások felszámolása, takarítása, elszállítása, mind a mi felada-

tunk. Gépparkunk is elöregedett, javítani is többet kell, ami egyre többe kerül. A településüzemeltetési feladatok el-
látásában nagy segítségünkre vannak a közfoglalkoztatottak. Létszámukban változás nincs, továbbra is 70 fő dolgo-
zik intézményeinkben, utcákban, kertekben, földeken, állatok között. Gyülekező helyüket változtattuk meg, koráb-

ban a „Virágházi” telepre kellett kijárniuk naponta kétszer, ami kb.40 percet vett el a munkaidejükből, és a körülmé-
nyek sem voltak ott megfelelőek (fűtés, mosdó hiány), valamint a telephely előtti úton való áthaladás is balesetve-
szélyes volt. 

A SPORTRÓL 

A műfüves pályát sokan és rendszeresen használják. Az augusztus 19-i „Éjszakai foci” egyre népszerűbb, távoli vá-
rosokból is jönnek csapatok. Újraélesztettük a „Pattanj nyeregbe!” kerékpáros teljesítménytúrát. Az asztalitenisze-

zők is készülnek, versenyeznek. Itt szeretném megköszönni a Jászsági Tankerület nyitottságát a jászkiséri sportolók 
előtt, lehetővé téve, hogy ingyenesen használhatják a tornatermet vagy sátrat. Ennek tekintetében önkormányzatunk 
a Művelődési Házat tette ingyenessé az általános iskola tanulóinak rendezvények megtartására. 

Remélem, hogy az uszoda közös működtetésében is meg tudunk egyezni! 

A KULTÚRÁRÓL 

Az év elején megtervezett önkormányzati és civil szerveződésű programok lezajlottak. 

Jászkisér Városért díjban Varga József, Ládi András, Benedek József részesültek.  

Első alkalommal hirdettük meg Együtt Mindannyiunkért Alapítvánnyal közösen a „Jászkisér Csillagai” programot. 

Több kategóriában is lehetett jelölni és szavazni Jászkisér hétköznapi hőseire, a mi csillagjainkra! Mindegyikőjük 
példaértékű munkát végzett vagy még most is végez! Gratulálok a díjazottaknak, további erőt, egészséget kívánok 
nekik! 

Posztumusz díszpolgári címben részesült Dr. Mike Miklós doktor úr, aki 32 évig szolgálta Jászkisér betegeit. Min-
dent köszönünk Doktor Úrnak, emlékét megőrizzük!  
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Megemlékeztünk a 130 éve született Csete Balázsra, és azokra, akik 20 évvel ezelőtt a II.Rákóczi Ferenc szobrot 
állíttatták. 

Helyi alkotók állandó kiállítása nyílt a Teleházban, megrendeztük a XII. Pálinkamustrát a Jászsági Pálinka Lovag-
renddel közösen, és ezen a napon volt a pörkölttorta és házi sütemények versenye is. 
Megünnepeltük a 20 éves Búzavirág Népdalkört és a 25 éves Jászkiséri Pedagógus Női Kart. 

További közösségi együttlétet kívánok nekik! 

GYEREKEINKRŐL 
Több alkalommal tartottunk egyeztető fórumot a jelzőrendszer tagjaival, mivel több gyermek nem kapja meg a meg-
felelő otthoni törődést, ellátást. Ennek kihatása van arra, hogy tudatmódosító szerek után nyúlhatnak és nyúlnak, és 
ezek beszerzése érdekében betöréseket, lopásokat követnek el. A probléma nem oldódott meg, tovább kell keres-
nünk a végleges és megnyugtató megoldást. 

Városi elismerésben részesült Tajti Tamás, aki 8 éven keresztül kitűnő tanuló volt. 
Diákpolgármesternek Szántó Csillát, alpolgármesterének Varga Zoltán Dominikot választotta az iskola tanulóközös-
sége. 

Az óvodák kívül-belül folyamatosan szépülnek. 
Sajnos ez az iskola épületeire nem mondható el, többszöri eredménytelen tárgyaláson vagyunk túl a tankerülettel, 
ennek is köszönhető, hogy kezdeményeztük a Csete Balázs Általános Iskola egyházi fenntartását, amire a Jászkiséri 

Református Egyházközség nyitott volt, a Tankerület nem. Tavasszal újra kezdjük! 

IDŐSEINKRŐL 

Elsősorban számukra nyitottuk meg a „népkonyhai” ellátást. Tavasszal, Idősek Napján és Karácsony előtt látjuk 
vendégül őket a Művelődés Házában ebéddel, pici ajándékkal, műsorral kedveskedtünk. 

Korsós Andrásnét, Gócza Ferencnét 90., Mészáros Jánosnét, Szőke Sándornét, Szecskó Józsefnét 95. születésnapjuk 

alkalmából köszöntöttük! További jó egészséget kívánunk nekik és családjaiknak! 

A 70 év feletti lakosainknak, 595 fő, 5.500.ft-os vásárlási utalvánnyal kedveskedtünk Karácsonyra. 

Propagáljuk, és a regisztrációt segítjük a „Gondosóra” programban, kérem, hogy segítsék a hozzájutást idős rokona-

ik!  

Minden egyes képviselőtársamnak, hivatali, önkormányzati dolgozónak, közfoglalkoztatottnak, minden jász-

kiséri embernek köszönöm a közösségért, Jászkisérért végzett munkáját! 

A 2024.  ÉVI TERVEK 

-A még földes utcák (Pipa, Szellőhát, Napsugár, Váczi M.) kőalappal ellátása, a köves utcák javítása, aszfaltos utcák 
kátyúzása. A felhalmozott beton ledarálása, útalapba felhasználása. 

-Keressük a lehetőséget az uszoda felújítására, elsősorban a medence csempézése az elsődleges szempont, de a leve-

gőtechnika felújítása is időszerű. 

-Tovább keressük a forrást a volt Zománcozó épületeinek elbontására, területének a rendezésére. 

- A Hősök téri iskola felújítása 

- II. világháborús emlékmű állítása a Hősök térre 

- A Petőfi út szélesítése, aszfaltozása, a Vas-műszaki előtti tér vízelvezetése, aszfaltozása 

- Térfigyelő kamerarendszer bővítése 

- Fásítási program folytatása 

A járdafelújítási program kidolgozása és útfelújítási ütemterv készítése a továbbiakban is a Képviselő testület dönté-
sére vár. 

Mindezek mellett továbbra is támogatjuk civil szervezeteinket, annak reményében, hogy 2024-ben is mindenki meg-
rendezi a korábban már hagyománnyá vált rendezvényeit. Az önkormányzat elkészítette a jövő évi rendezvénynap-
tárát, így nincs más hátra, bízunk abban, hogy továbbra is közösen, közösségben élhetünk, ünnepelhetünk. 

Mindenkinek jó egészséget, áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánok! 

Köszönöm a figyelmüket!                                       

 

Tisztelettel: Lukácsi György polgármester 

 

2024. január 5 



2024. január 6 



2024. január 7 



Tisztelt Választóim! 
 

Mindig érdekelt településünk múltja, jelene és jövője. Mivel negyvenkét éve élek itt, 
látom azokat a tendenciákat, amelyek ez idő alatt segítették vagy gátolták a település 
fejlődését. Képviselőként a legfontosabb szempontoknak a következőket tartottam a 
döntések meghozatalakor: 

-pártatlanság a testületen belül, a helyi érdekek érvényesüléséért, 
-a város likviditásának biztosítása, 
-az itt élők komfortérzésének megtartása, 
-a város lakosságmegtartó képességének emelése, 
-intézményeink infrastrukturális fejlesztése, szinten tartása, 
-munkahelyteremtés, a lehetőségek jobb kihasználásával. 

 
Azok a világtendenciák, amelyek manapság jelen vannak nagyban megkötik az önkor-
mányzatok kezét. Az egyre csökkenő állami finanszírozás szintén megnehezítik a szin-
ten tartást, előrelépést. Ezek mind nehezítették azokat a döntéseket, amelyekre szavaza-
tomat adtam. 
 
Köszönöm a bizalmukat, amelyet irányomban tanúsítottak: Kiss Lajos 
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TÜDŐSZŰRÉS 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászkisér városban a 2024. évi tüdőszűrő vizsgálatot a Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézete az alábbiak szerint végzi: 

Tüdőszűrő vizsgálat helye: Művelődési Ház (Kossuth tér 10.) 

ideje: 2024. január 31. (szerda) kitelepülés 11:00-14:00 óráig 

ideje: 2024. február 1-8. 

Szűrési idő naponta:  

Hétfő: 11.00 – 17.00 óráig 

Kedd: 8.00 – 14.00 óráig 

Szerda: 11.00 – 17.00 óráig 

Csütörtök: 8.00 – 14.00 óráig 

Péntek: 8.00 – 14.00 óráig 

A szűrésre hozza magával a társadalombiztosítási (TAJ) kártyáját és lakcím-kártyáját!  

A szűrés elvégzéséhez 40 éves kor alatt iskolaorvosi vagy üzemorvosi beutaló, valamint a helyszí-

nen kapott csekken várhatóan 1.700.-Ft befizetése szükséges. A szűréshez 40 éves kor felett beutaló 

nem szükséges.  

A tüdőszűrésen való részvétel minden 40 év fölötti dohányzónak ajánlott! 

18 éven aluliak esetében szükséges a szülő jelenléte, vagy hozzájáruló nyomtatvány kitöltése. 

A vizsgálat eredménye felbélyegzett, megcímzett boríték ellenében postán, illetve Szolnokon a Tü-

dőgondozóban személyesen, vagy meghatalmazott útján vehető át. 

A szűrésen minél nagyobb számban vegyenek részt! Panasz nélkül is lehet beteg. 
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Az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről 
 

"Január 1-től hatályos új avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkor-
mányzati rendelet alapján: 

 

(1) A lakosság egészségének és a környezet tisztaságának védelme érdekében a nem 
komposztálható, a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése minden 
év október 1-től a következő év április 30-ig végezhető el. A határidők kezdő- és utol-
só napján az égetés engedélyezett. 

 

(2) Avar és kerti hulladék égetése megfelelő légköri és időjárási viszonyok 
(szélcsendes, száraz, csapadékmentes) esetén a tűzvédelmi szabályok szigorú betartá-
sával hétfőtől-csütörtökig 16.00-19.00 óra, pénteken 8.00-12.00 óra közötti időszakban 
végezhető. 

 

(3) Munkaszüneti napokon az égetés tilos." 
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Mudris Andrásné dr. elköszönt kollégáitól.  

Kívánunk neki hosszú, boldog nyugdíjas éveket erőben, egészségben.  


